



博物馆暑期研学游圆满落幕

本报讯(记者韩晓)为丰富小记者的暑期文化生活,让小记者更好地了解家乡的历史文化,8月16日,由焦作日报社、焦作市博物馆联合开展的“博物馆暑期研学游”拉开帷幕,本次活动共2期21场次,截至8月27日,700余名小记者走进市博物馆参与活动,与家乡的历史文化展开一次“亲密对话”。

“博物馆暑期研学游”系列活动,分为参观、学习、做手工三个部分。孩子们在讲解员老师的带领下,有序参观了博物馆基本展览,并在讲解员生动有趣的介绍中,认真聆听了文物背后的故事,感受了家乡独特深厚的历史文化底蕴。

在市博物馆内,小记者们按耐住激动的心情,跟随工作人员的步伐,仔细观赏每一个展品,认真聆听工作人员的讲解,并不时提出自己的疑问,恨不得把所有的知识都记录下来。

每场活动都有近一个小时的参观时间,小记者分别了解了“巧手赋新生——焦作文物保护科技成果展”“红旗漫卷山阳——焦作近现代历史文物陈列”和“山之阳——焦作古代历史文物陈列”三个特色文物展厅。

“时间过得太快啦,我感觉都没有听够,博物馆之行实在是太美妙啦……”活动结束后,一名小记者表示,将会在平常的生活中学习积累有关我市的历史文化知识,时刻把焦作之美记在心中。

本次暑假活动,市博物馆充分利用“第二课堂”育人才的力量,将学习与实践相结合,把所学转化为所用,通过寓教于乐的方式,让更多的小记者学习和了解我市历史,并通过市博物馆这个平台,引导小记者成为家乡历史文化的保护者、传承者和弘扬者。



图① 小记者参观“山之阳”陶俑。

图② 小记者们在临展厅听讲座。

图③ 小记者参观“海洋奇珍——碎碟文化

科普展”。

图④ 小记者参观新德茂墓彩绘陶俑车马。本报记者 韩晓 摄

手绘帆布包 精彩“袋”回家



小记者展示自己画的帆布包。本报记者 韩晓 摄

本报讯(记者韩晓)8月26日、27日,焦作日报社教育事业部联合焦作万达广场组织200余名小记者开展了“手绘帆布包 精彩‘袋’回家”活动。

活动中,小记者们在领到帆布包后,迫不及待拿起画笔进行涂色,蓝色、黄色、红色、紫色……把帆布包上的图案一点点涂满。经过一个小时的精心绘制,一件件精美的专属定制包就制作完成了。

“这是我的私人定制专属包,上面的颜色都是我精心搭配的。不仅如此,我还学到了一个小知识,原来白色加黑色等于灰色,今天我太开心了。”来自环南一小的李霏淼激动地说。



小记者画帆布包。本报记者 韩晓 摄